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Assembly instructions for installation on bare ground
Instrucciones de ensamblaje para la instalacion sobre tierra
Instructions d’assemblage pour une installation sur la terre

Montageanleitung fiir die Aufstellung auf Erde
Istruzioni di assemblaggio per installazione su terra
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(EN) To ensure safety and the correct functionality of the
equipment, it is recommended to spread a layer of
impact-attenuating surfacing material (such as loose
bark, gravel, or sand) to a minimum depth of 20 c¢m,
reaching at least the level of the @4 mm hole located on
the inner side of the product’s legs.

MAGIS accepts no responsibility for injury or damage to
persons and/or property arising from the installation or

misuse of the product. uso improprio. N .

(ES) Para garantizar la seguridad y el correcto  (JA) MBOREM LEY)LIEEE IR T D0, N i
funcionamiento del producto, se recomienda extender AR EHHDREICH Z04mMmmDINDEH I X T \

una capa de material antitrauma (como corteza, gravao F{E20cmDE E DE RN (B Rz B F) B |

arena) con un espesor minimo de 20 cm hasta alcanzar R ¥) #BLK I EHBOLET, /

por lo menos el nivel del orificio de 4 mm de diametro  MAGISIZ BB OFRE £/ BV HRERICK A

situado en la parte interior de las patas del producto. BAERE LY/ FIEHMEDEEICIOVT. —] =

MAGIS declina cualquier responsabilidad por dafios a ~ DEEZEEVEEA.

personas y/o cosas, tanto por la instalacion de los
productos como por su uso indebido.

(FR) Afin de garantir la sécurité et le fonctionnement
correct du produit, il est recommandé d’étaler une
couche de matériau antichoc/amortissant (p. ex. des
écorces, du gravier, du sable) d’une épaisseur de 20 cm
minimum, jusqu’au trou de 4 mm 0 situé a I'intérieur des

(IT) Per garantire la sicurezza e la corretta funzionalita del
prodotto, si raccomanda di stendere uno strato di
materiale antitrauma (corteccia, ghiaia o sabbia) con uno
spessore minimo di 20cm fino a raggiungere almeno il
livello del foro @4mm situato sulla parte interna delle
gambe del prodotto.

MAGIS declina ogni responsabilita per danni a persone
/o cose sia per I'installazione dei prodotti sia per un loro
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aux personnes ou aux biens découlant d’une installation / @4mm hole: minimum burial depth mark/
ou d’une utilisation des produits inappropriées. / orificio de 4 mm de diametro que indica la profundidad minima de enterramiento/
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(EN) The recommended anchoring system depends on the type of surface present and must be assessed on a case-by-case basis.
MAGIS accepts no responsibility for injury or damage to persons and/or property arising from the installation or misuse of the product.

= (ES) El sistema de anclaje recomendado depende del tipo de suelo existente y se tendra que verificar en cada caso especifico.
MAGIS declina cualquier responsabilidad por dafios a personas y/o cosas, tanto por la instalacion de los productos como por su uso indebido.

(FR) Le systeme d’ancrage suggéré dépend du type de sol existant et doit &tre vérifié en fonction de chaque cas spécifique.
MAGIS décline toute responsabilité en cas de dommages aux personnes ou aux biens découlant d’une installation ou d’une utilisation des produits inappropriées.

(DE) Das empfohlene Verankerungssystem hangt von der Beschaffenheit und dem Zustand des Untergrunds ab und ist jeweils im konkreten Aufstellungsfall zu priifen.
MAGIS (ibernimmt keine Haftung fiir Personen- und/oder Sachschéden, die durch die Aufstellung der Anlagen oder deren unsachgeméaBen Gebrauch entstehen.

(IT) I sistema di ancoraggio suggerito dipende dal tipo di pavimentazione esistente e dovra essere verificato in ogni specifico caso.
MAGIS declina ogni responsabilita per danni a persone e/o cose sia per I'installazione dei prodotti sia per un loro uso improprio.
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chemical anchor / anclaje quimico

scellement chimique / Verbundmortel

ancorante chimico/ 7= AL 7> H—/
A 7|

L 300mm WEHER

Repeat the operations on all 4 blocks / Repetir las operaciones en las 4 zapatas / Répéter les opérations sur les 4 socles / Vorgang auf allen vier Platten wiederholen /
Ripetere le operazioni su tutti i 4 plinti / 42D LB IR TICIEEERDIRLET | WIFEANERES HRIRE

chemical anchor / anclaje quimico
scellement chimique / Verbundmortel
ancorante chimico/ 7= AJL 7> H—/
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